

2016-04-28 **ВОРОНЕЖСКИЕ КОММУНИСТЫ НАВЕЛИ ПОРЯДОК НА ПЛОЩАДИ ЛЕНИНА**

Активисты подмели площадь, почистили газон и помыли памятник вождю пролетариата. Бронзовую скульптуру коммунисты очищают два раза в год – в осенний и весенний общегородские субботники. Говорят, это стало хорошей традицией.

Раньше за памятником ухаживали сотрудники муниципального учреждения, но после того как оно обанкротилось, за чистотой монумента следят активисты из компартии. Технику для работ выделила городская администрация. Чтобы помыть бронзовый памятник, на площадь пригнали подъёмник и водовоз.

По словам участников субботника, бронзовый Ленин сейчас находится в хорошем состоянии. Правда, защитный слой, которым покрыт монумент, нуждается в обновлении.

Денис Рослик, второй секретарь Центрального Райкома Воронежского регионального отделения КПРФ:

«Это старая добрая традиция – при Ленине заведена была, субботники эти, традиция. На следующий год мы уже думаем попытаться покрыть каким-нибудь покрытием. Дополнительно для защиты. Но в этом году пока просто моем».

По материалам сайта ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ

ВИДЕО: http://vestivrn.ru/novosti/voronezhskie-kommunistyi-naveli-poryadok-na-ploschadi-lena_2016-4-18_17-50